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STATISTIKA - 1ZPITNI ROK

1. (30%) V 3katli je sedem kroglic s Stevilkami od ena do sedem. Naklju¢no izvle¢emo tri kroglice. Z Y
oznacimo slucajno spremenljivko, ki predstavlja najvecje Stevilo na izvlecenih kroglicah.
Dolocite:

i) zalogo vrednosti slucajne spremenljivke Y';
ii) verjetnostno funkcijo slucajne spremenljivke Y';

iii) verjetnost, da bo vrednost sluc¢ajne spremenljivke Y vecja ali enaka 5.

2. (30%) Neka reka je na nekem obmod&ju v obdobju osemdesetih let trinajstkrat poplavljala. DoloCite:

1) pric¢akovani ¢as med dvema zaporednima poplavama;
ii) verjetnost, da bo reka poplavljala v naslednjih treh letih;

iii) verjetnost, da v naslednjih desetih letih ne bo poplave;

3. (25%) Stroj polni “petindvajset kilogramske” vrece apna. Na podlagi spodnjega vzorca desetih kontrolnih
tehtanj dolocCite 90% interval zaupanja za pricakovano maso apna.

| masa | 25.3 [ 24.3 [ 24.8 | 23.7 [ 25.6 | 24.6 | 25.1 [ 25.0 | 24.9 | 244 |

4. (25%) Primerjamo ucinkovitost dveh razli¢nih tehnoloskih postopkov. Naklju¢no izberemo osem delavcev
in pri vsakem ugotavljamo $tevilo izdelkov na uro.

1. postopek | 15 |8 |10 |14 | 13 | 11 |15 | 8
2.postopek | 13 | 10 | 12 | 11 | 12 | 13 | 16 | 10

Ob predpisani stopnji zna&ilnosti a=5% preverite hipotezo Hy: pri¢akovano $tevilo izdelkov je po obeh postop-
kih enako proti alternativni hipotezi H: pricakovani Stevili izdelkov sta razli¢ni.



